

Председник Српског покрета Двери Бошко Обрадовић изјавио је да ће своје опозиционо деловање наставити бојкотом избора и на ненасилан начин, а да опозиционе партије које су најавиле излазак на изборе "неће постићи ништа ако уђу у 'разорену' Народну скупштину". Обрадовић је рекао да ће се одазвати позиву тужилаштва због инцидената испред Дома Народне скупштине Србије и да се неће позивати на посланички имунитет. Професорка Србијанка Турајлић сматра да би требало да се позове док тужилаштво не реагује и на бројне друге афере.



Гости вечерашњег "Утиска недеље" председник Српског покрета Двери Бошко Обрадовић, професорка у пензији и чланица политичког савета Покрета слободних грађана Србијанка Турајлић и позоришна редитељка Милица Краљ, нису могли да постигну консензус око тога да ли треба изаћи на наредне парламентарне изборе или не.

На питање водитељке Оље Бећковић како је могуће да постоји тај аргумент како никад није било горе, а да је ипак неопходно изаћи на изборе, Турајлић је рекла да Покрет слободних грађана не види алтернативу изласку на изборе.

“Сергеј Трифуновић се није предомислио, одлуку је донео Покрет слободних грађана, у коме је глас Сергеја само један од гласова кад се доноси одлука”, рекла је Турлајић.

Она је нагласила да сама припада групи која је у сваком тренутку сматрала да бојкот није алтернатива.

“Бојкот после чега ће се десити нешто? Може да дође шумар из вица па да нам поправи изборне услове. Ја не верујем да ће то да се деси”, рекла је Турајлић.



Сматра да ће изборни услови бити све гори, а да они који нису за изборе сматрају да би ствари требало да се решавају на улици.

“Ми сматрамо да ствари не треба да се решавају на улици”, рекла је она.

По њеним речима улога Покрета слободног грађана ће бити да људе информишу.

“Ми очекујемо да добијемо оно што је део опозиције имао и користио, да добијемо увид у читав низ докумената у које не можете да имате увид ако нисте тамо и да о томе обавестимо јавност, очекујем могућност да се обратимо тој јавности, макар из Скупштинског кола”, рекла је она.



Позоришна редитељка Милица Краљ рекла је како је одлука да не изађе на изборе њена лична грађанска побуна, али то види и као своју грађанску дужност.

“Ја више не желим да ме неко туче и да кажем, у реду је, никад неће престати да ме туче, ја ћу мало да спустим ролетне и ту мало да лудујем у свом стану, па кад их подигнем он ће опет да ме туче. Неће нико престати да вас туче док ви не устанете”, рекла је она.

Како је објаснила, оно што се изгубило је свест о томе да је власт само сервис грађана.

На питање шта се дешава после избора, рекла је да се онда дешава понедељак у коме ће се осећати “мање ружно, мање прљаво” јер не учествује у нечему.

“Бојкот је за мене начин да повратим грађанску моћ, да кажем не може више, играј се сам”, нагласила је она.

Председник Српског покрета Двери рекао је на то да је он у том парламенту био већ четири изборна круга и добро зна како изгледа деловање у њему.







Фотоснимак из емисије „Утисак недеље“ са Бошком Обрадовићем. Слика је из архиве Телевизије Слободна Европа.